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ПОПЕРЕДЖЕННЯ «СОВІСТІ» 

ПРАЦІВНИКАМ ОБ’ЄКТА ЕКСПЕРТИЗИ 

Ви державні службовці, Ви публічно, перед всесильним Б-гом-Творцем, добровільно, 

усвідомлюючи свою високу відповідальність, урочисто присягнули, що будете вірно 

служити Українському народові, дотримуватися Конституції та законів України, 

втілювати їх у життя, поважати та охороняти права, свободи і законні інтереси 

людини і громадянина, честь держави, з гідністю нести високе звання державного 

службовця та сумлінно виконувати свої обов’язки. 

Проведені нами дослідження показали, що тих, хто з задоволенням виконує прийняті 

на себе обов’язки, щиро і самовіддано служить народу України, очікує щасливе, цікаве і 

наповнене повагою і шаною людей життя. 

Ваші батьки і діти будуть пишатись Вами і довгі роки радувати Вас своїм здоров’ям, 

успіхами і шанобливим відношенням до Вас. 

Ваші досягнення  будуть вітати всі українці. Вас з вдячністю будуть згадувати їх 

нащадки. Ви з повним правом будете пишатись незупинним і наочним прогресом Вашої 

справи, розквітом нашої країни. Повага, підтримка і вдячність людей будуть оточувати Вас 

все ваше життя. 

Проте, якщо метою для Вас є особисте збагачення за будь-яку ціну, а робота є 

лише інструментом досягнення цієї мети, то життя Ваше наповнять безглузда 

метушня, розчарування, поступова зрада і зникнення друзів, коханих  і близьких.  

Вас оточать брехня і заздрість, підозрілість і ревнощі, мордуватимуть совість і 

нічні жахи, болітимуть серце і душа.  

Вас очікує сором і страждання батьків, зрада, безпліддя і передчасна втрата 

нащадків, ненависть оточуючих, фригідність жінок і імпотенція чоловіків, болючі і 

ганебні хвороби, цироз печінки і ниркова недостатність, онкологічні і судинні 

захворювання. 

І пам’ятайте: Г-дь карає до 4 покоління. А уникнути Б-жої кари за 

клятвопорушення можна тільки своєчасно залишивши публічну службу  і  перейшовши в 

конкурентне середовище підприємництва, творчості або спорту. 


